



ಗೊಮೊರಿಡಿಯಾನ್ GOMORIDIAN

ಕಾನಾನ್ಯರು ಪುರಾತನ ಜನರಾಗಿದ್ದರು. ಅವರು ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಪಿಶಾಚಿ ಮತ್ತು ಸೈತಾನನ ಶಕ್ತಿಗಳ ಆರಾಧನೆಯನ್ನು ಲೋಕದಲ್ಲಿ ತಂದವರು. ಇವರ ಮೂಲಕವೇ ಬಿದ್ದು ಹೋದ ದೂತರ ಆತ್ಮಗಳು ತಮ್ಮನ್ನು ಲೋಕದಲ್ಲಿ ದೇವರುಗಳು ಎನ್ನುವ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿತು. ಕಾನಾನ್ಯರು ತಮ್ಮ ದೇಶದಿಂದ ಒಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಸೇರಿ ಅವರು ಪೂಜಿಸಿ ಬಂದ ಆತ್ಮಗಳು ಹಲವಾರು ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಧರ್ಮವನ್ನುವ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಸೇರಿಕೊಂಡಿತು. ಭಾರತದಲ್ಲಿಯೂ ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಕೊಂಡ ಈ ದುಷ್ಟ ಆತ್ಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕರ್ತನ 2014 ಮೊದಲಿಂದ ಅವುಗಳ ಪೂರ್ವ ಕಾಲದ ಹೆಸರು ಮೊದಲಿಂದ ಅವುಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳೆಲ್ಲವನ್ನು ಕರ್ತನು ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಹೇಳಿದ್ದಾನೆ. ಈ ಕೊನೆಯ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಆತ್ಮಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಮತ್ತು ಇವುಗಳನ್ನು ಓಡಿಸುವಂತೆ ಅಜ್ಜಿಸಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವಂತೆ ಅವುಗಳನ್ನು ನಮಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಈ ದಿನ ನಾವು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಆತ್ಮದ ಹೆಸರು: **ಗೊಮೊರಿಡಿಯಾನ್** ಎನ್ನುವಂತದೆ.

ಗೊಮೊರಿಡಿಯಾನ್

ಕಾನಾನ್ಯರಿಂದ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಎನ್ನುವ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಪೂಜಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಈ ಆತ್ಮದ ನಿಜವಾದ ಹೆಸರು ಗೊಮೊರಿಡಿಯಾನ್ ಎನ್ನುವಂತದಾಗುವುದು. ಕಾನಾನ್ಯರು ಇದನ್ನು ಪೂಜಿಸುವಾಗ ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಮಾಂಸವನ್ನು ಹಿಂಸೆಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ತಮ್ಮ ರಕ್ತವನ್ನು ಹೊರಗೆ ಬಿಟ್ಟು ಅದನ್ನು ಬಳಿಕೊಡುವ ವಸ್ತುನ್ನಾಗಿ ನೀಡುವರು. ಇದರ ರೂಪವನ್ನು ನಾನು ನೋಡುವಾಗ ಕೆಲವು ಸಮಯಗಳಲ್ಲಿ ಗೋಡೆಯ ಮೇಲೆ ರಾಕ್ಷಸ ಹಲ್ಲಿಯ ರೀತಿಯಲ್ಲಿಯೂ ಮತ್ತು ಕೆಲವು ಸಮಯಗಳಲ್ಲಿ ಘೋರವಾದ ಮೃಗದ ಮುಖದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿತು. ಇದು ಉಸಿರಾಟಕ್ಕಾಗಿ ತನ್ನ ನಾಲಿಗೆಯನ್ನು ಅನೇಕ ಸಾರಿ ಹೊರಗೆ ಬಿಡುವ ಸರ್ಪದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ತನ್ನ ನಾಲಿಗೆಯನ್ನು ಹೊರಗೆ ಬಿಡುತ್ತದೆ. ಕರ್ತನು ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿ: ಪೂರ್ವ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಅವಿದೀಯತ್ವ ಹೊಂದ ದೂತರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬನಾದ ಗೊಮೊರಿಡಿಯಾನ್ ಎನ್ನುವ ಈ ಆತ್ಮ ಮತ್ತು ಕಾನಾನ್ಯರಿಂದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವಾಗಿ ಹೊಂದಿದ ಜನರನ್ನು ಕೆಡುಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಅವರ ಕಣ್ಣುಗಳು ಮಂದವಾಗಿ ಹೊಗುವಂತಹ ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸುವಂತೆ ಕಲಿಸಿತು. ಕಾನಾನ್ಯಯರ ರಕ್ತದಿಂದ ತನ್ನನು ಬಲಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ಈ ಆತ್ಮವು ಮಾಂಸದ ಕಾಮವನ್ನು ಉಚ್ಚಿಸಿ ಮತ್ತು ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಲೈಂಗಿಕವಾಗಿ ಉತ್ಪಾದಿಸುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ತಾವು ಮಾಡುವುದು ಏನೇನಾದ ತಿಳಿಯದೆ ಜನರು ದುಷ್ಟದಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ವಿವಿಧವಾದ ಮಾಂಸ ಮಂತ್ರಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಜನರನ್ನು ಕುರುಡು ಮಾಡುವುದು. ವಿವಿಧವಾದ ದರ್ಶನಗಳಿಂದ ಮತ್ತು ಮಾದಕದಲ್ಲಿ ವಿನೋತವಾದ ದೃಶ್ಯಗಳನ್ನು ತೋರಿಸಿ ಅವರನ್ನು ನಿರಂತರವಾಗಿ ತನಗೆ ದಾಸರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಈ ಆತ್ಮದಿಂದ ಹಿಡಿಯಲ್ಪಟ್ಟವನು ರಕ್ತವನ್ನು ಸುರಿಸುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ರಕ್ತ ಸುರಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಮಾಂಸದ ಹುಚ್ಚಿನಿಂದ ಕೊಲೆ ಮಾಡಲು ಪ್ರಿಯನಾಗಿ ಇರುವನು. ಕಾಮದ ಆಸೆಯಿಂದ ಅವನು ರಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ನಿದ್ರೆ ಇಲ್ಲದೆ ದೇಶವೆಲ್ಲ ಸುತ್ತುವನು. ಎಲ್ಲ ಸಮಯದಲ್ಲೂ ಮಂದವಾದ ಕಣ್ಣುಗಳು ಮತ್ತು ತೊದಲುವ ಬಾಯಿಗಳಿಂದಲೇ ತಾನು ಮಾಡುವುದು ಏನೆಂದು ತಿಳಿಯದೆ ಇರುವರು. ಈ ಆತ್ಮವು ಈ ಕೊನೆಯ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡಿ ಧರ್ಮಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಜನರನ್ನು ಆಶುದ್ರವಪಡಿಸುವುದು. ಸ್ತ್ರೀಯರನ್ನು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಅತ್ಯಾಚಾರದಿಂದ ಅವರನ್ನು ಕೊಲೆ ಮಾಡಿ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಹೆರಲವಾದ ಹಣೆಗಳು ಬಿಳುವಂತೆ ಮಾಡುವುದು. ಸ್ತ್ರೀಯೊಂದಿಗೆ ಸ್ತ್ರೀಯು ಮತ್ತು ಪುರುಷರೊಂದಿಗೆ ಪುರುಷರು ಆಶುದ್ರವಾದದನ್ನು ಮಾಡುವರು. ಕೊನೆಯ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಆತ್ಮವು ಸಭೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಆರಧನೆಗಳನ್ನು ಗುರಿ ಇಟ್ಟು ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡುವುದು. ಅವಮಾನವಾದದ್ದು ದೃಢೀಕರಣವಾಗುವುದು ಎಂದನು.

ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ವಿವರಣೆ

1. ದೇಶಗಳನ್ನು ಗುರಿಯಿಟ್ಟು ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡುವ ಕಾನಾನ್ಯಯ ದುಷ್ಟ ಆತ್ಮವಾದ ಗೊಮೊರಿಡಿಯಾನನ್ನು ಕಟ್ಟಿ ಅದರ ಶಕ್ತಿಗಳು ವ್ಯರ್ಥವಾಗುವಂತೆ ಜವಬ್ದಾರಿ ಹೊಂದಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
2. ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳಿಂದ ಸಾಮಾಜವನ್ನು ನಾಶಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳ ಮೂಲಕ ಮಾಡುವ ಅಪಹರಣದ ರೀತಿಯ ದುಷ್ಟಗಳನ್ನು ದೇಶದೊಳಗೆ ತೆಗೆದು ಬರಲು ಮತ್ತು ಯುವಕರನ್ನು ಗುರಿಯಿಟ್ಟು ಅವರನ್ನು ವ್ಯರ್ಥಪಡಿಸುವಂತಹ ಹಾನಿಕರವನ್ನು ಮಾಡುವ ಈ ದುಷ್ಟ ಆತ್ಮವು ದೇಶದಿಂದ ಓಡಿಸಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
3. ಕೆಲವು ಕಾಲಗಳಿಂದ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ಲೈಂಗಿಕ ಹಿಂಸೆಗಳು ಮತ್ತು ಚಿಂತಿಸಲಾಗದಂತ ಭಯಂಕರವಾದ ಅತ್ಯಾಚಾರದ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಈ ದುಷ್ಟ ಆತ್ಮದ ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದಲೇ ಬಹಿರಂಗವಾಗುತ್ತವೆ. ಈ ದುಷ್ಟ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತುವ ಗೊಮೊರಿಡಿಯಾನ್ ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
4. ತನ್ನ ಬಲವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕಾಗಿ ದೇಶದಲ್ಲಿ ರಕ್ತವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಸುರಿಸುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಇದರ ಎಲ್ಲ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ಲೈಂಗಿಕ ಹಿಂಸೆಗಳಿಂದ ಅನೇಕ ಮನುಷ್ಯರ ರಕ್ತವನ್ನು ಸುರಿಸುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಈ ದುಷ್ಟ ಆತ್ಮವು ಓಡಿಸಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
5. ಈ ಆತ್ಮವು ಸಭೆಗಳನ್ನು ಗುರಿ ಇಟ್ಟು ಅದರಲ್ಲಿ ಮಾಡಲ್ಪಡುವ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಆರಧನೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೇರಿರುವ ಕಾಮದ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಂಡು ಜನರು ಎಚ್ಚರಗೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಕಾಮ ಪಾಪದ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಲಿಂಗಕಾಮ ಪಾಪಗಳಿಗೆ ಸಭೆಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತನ ಜನರ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ದೃಢೀಕರಣ ಬಣ್ಣದ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಬರಲು ಈ ಆತ್ಮ ಇಟ್ಟಿರುವ ಎಲ್ಲ ತಂತ್ರಗಳು ಬಂದಿಸಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.